
działania dla szósto klasisty

działania

Poziom trudności: Średni

1. 2*99=?

A - 200

B - 198

C - 190

D - 188

2. 99*99=?

A - 9000

B - 9801

C - 9800

D - 9788

3. Drukarka i komputer kosztują razem 1200zł. Drukarka jest o 200zł tańsza od komputera.

Ile kosztuje drukarka, a ile kosztuje komputer.

A - drukarka kosztuje 400zł, a komuter kosztuje 800zł.

B - drukarka kosztuje 600zł, a komuter kosztuje 800zł.

C - drukarka kosztuje 300zł, a komuter kosztuje 700zł.

D - drukarka kosztuje 500zł, a komuter kosztuje 700zł.

4. Marek, Roman i Jurek zebrali razem 60 grzybów. Marek zebrał 18 grzybów, a Marek i

Roman zebrali razem tyle samo co Jurek sam. ile każdy chłopiec nazbierał grzybów?

A - Marek zebrał 18grzybów,Roman 19grzybów,a Jurek 40grzybów

B - Marek zebrał 18grzybów,Roman 12grzybów,a Jurek 20grzybów

C - Marek zebrał 18grzybów,Roman 14grzybów,a Jurek 30grzybów

D - Marek zebrał 18grzybów,Roman 12grzybów,a Jurek 30grzybów

5. 0.99*2.99

A - 2.980

B - 2.9601

C - 3

D - 5.9
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6. Marek i jego klasa szli na wycieczcie parami. Marek widział ze przed nim jest 11 par, a

za nim są trzy pary. Ile osób jest w klasie Marka ?

A - 28

B - 30

C - 29

D - 31
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działania dla szósto klasisty

działania

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. D

4. D

5. B

6. B
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